

世日報

星期四 二〇〇八年三月三日

B2

柏克萊加大籌款提前完成

【記者徐敏子柏克萊報導】柏克萊加大歷史性的世紀籌款已提前並超額完成，校方表示，儘管離目標十一億元的世紀籌款運動截止尚有五個月

時間，但目前籌款總額卻已高達十二億元。

柏克萊加大的世紀籌款運動是在前校長田長霖任上發起的，在一九九九至二〇〇〇會計年中，來自校友及社會的捐款高達七萬五千項，總捐款額達二億零一百四十萬元，創下歷年最高紀錄。

柏克萊加大校長柏達爾向慷慨的捐款人表示由衷感謝，他說，他對這一成績十分滿意，因為這正是使柏克萊加大在二十一世紀中在教學、研究

、公共服務等方面繼續立於前沿的基本保證。

一九九九至二〇〇〇會計年度中主要捐款人及機構，基金會包括：捐款一千五百萬元的Whitaker Foundation，該筆捐款指定捐給學校生物工程系，捐款一千萬元的一九二〇年校友William Power，用於設立William Power傑出園工基金。

捐款一千萬元的匿名善長仁翁，該筆捐款指定捐給學校電機工程及電腦科學系，捐款七百五十萬元的Kenneth Behring，該款將用於在教育學院「未來校園培訓計畫」；捐款四百四十萬元的一九五一年校友James Huhn，用作學校激勵獎學金基

金，捐款三百萬元的福特汽車公司，該款將用於各不同種類的教育計畫。

柏克萊加大的世紀籌款運動將設立各種不同的特別基金，使教職員工及學生在專業培訓、研究員計畫及獎學金計畫等各項計畫中直接受惠，用途不受限制的

金計畫等各項計畫中直接受惠，用途不受限制的五千萬元校長千禧基金（Chancellor's Millennium Fund）可以幫助加強學校圖書館建設以及為新進員工創設校長榮譽席位（Chancellor's Chair）、及擴展「柏克萊承諾」計畫。

近十多年来，州政府對柏克萊加大撥款逐漸減少，來自世界各地的校友及社會人士紛紛加入捐款回饋行列，新世纪籌款運動於一九九三年開始進行，一九九六年正式向社會公開宣布，據統計向學校捐款的校友比率目前已增加到百分之五